

平成 24 年 1 月 24 日

各 位

株式会社アソシア

ディスクロージャー誌の一部訂正について

当社の「2010 ディスクロージャー誌」及び「2011 ディスクロージャー誌」において、「大株主」の記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正致します。

記

訂正箇所

① 「2010 ディスクロージャー誌」の 6 ページ「大株主」

平成 22 年 3 月 31 日現在	誤	正
大株主	株式会社シティホーム	株式会社イーライフ

② 「2011 ディスクロージャー誌」の 6 ページ「大株主」

平成 23 年 3 月 31 日現在	誤	正
大株主	株式会社シティホーム	株式会社イーライフ

なお、当社ホームページ掲載分については、訂正後の株主名に改めております。

以上